

ЧЕТЫРЕ ТУРНИРНЫХ ДНЯ

Немного более духот юных спортсменов из 20 городов страны провели четыре дня на Динсе, участвуя в 14-м Всероссийском турнире по тхэквондо среди юношей и девушек 1995-97 годов рождения.



Открылись соревнования в минувшую пятницу. Стройным парадом прошли ребята по залу спорткомплекса «Динур». Барнаул, Кемерово, Новокузнецк, Кунгур, Красноярский край... И хотя в этом году участников было значительно меньше – кому помешали финансовые трудности, кому – сезонный грипп, зрелищности турнир не потерял. Много лет прошло с тех пор, как мы пригласили юношей и девушек со всей страны на соревнования по тхэквондо, – сказал, обращаясь к участникам, заместитель генерального директора по социальным вопросам А. Рудковский. – Состязания прижились на первоуральской земле. Мы рады приветствовать гостей, надеемся, что в дни турнира вы сможете показать все, чему научились, зарекомендовать себя с лучшей стороны. Желаю красивых по-

бед и высоких достижений! Хорошим настроением, задором перед началом поединков тхэквондистов зарядили участники коллективов ДК «Орнеупорник» - «Фиеста» и «Росесника». Мальчишки и девочки в спортивной форме аплодировали своим творческим сверстникам. В соответствии с жеребьевкой и данными взвешивания ребята выходили на два подготовленных корта и встречались друг с другом в поединках. Отборочных соревнований перед турниром не проводится, каждый тренер привозит тех воспитанников, кого считает нужным, – говорит руководитель динасовской школы тхэквондо В. Воробьев. – Самое ценное, что получают ребята на этих соревнованиях, – это опыт. Но тот факт, что в турнире участвуют призеры первенства Европы среди кадетов, говорит о его статусе, –

замечает Валерий Иванов. Да, возможностей пополнения соревновательного опыта здесь предостаточно. А сколько эмоций и для самого спортсмена, и для зрителей! «Соберись! Не подпускай к себе! Давай, Руслан!» – несется со одной стороны зала, то с другой. За нашу Алинку Халикину болели дружно. Она не так давно занимается в динасовской секции, прежде дружила с фигурным катанием,



так что спортивная подготовка есть. Несмотря на маленький «стаж», девушка вышла на площадку в боевом настроении и отработала поединки так, что болельщики остались довольны. В нашей секции тоже не все потенциальные участники турнира получили одобрение врачей после перенесенных ОРВИ, так что на каждом

сложное упражнение – отжимание на кулаках. Если ничего не помешает, из нее выйдет толк. Такой, как Настя Могильникова, надо еще вырасти. Бывают ли на турнире открытия, когда участник, от которого не ждут высоких результатов, вдруг «выстреливает»? Да, но это редкий случай. Бывает, вмешивается стече-

В.ВОРОБЬЕВ, Заслуженный тренер России, тренер секции тхэквондо:
 - Уходящий год был очень насыщенным. Мне он запомнился блестящим выступлением женской национальной сборной на чемпионате и кубке мира, 12 лет мы ждали этих медалей. Породало Настя Могильникова, ставшая чемпионкой Европы среди молодежи, – эти события считаю значимыми в своей профессиональной биографии. В семье все хорошо: дочь Наташа – наша первая помощница, сын Павел учится в университете, младшего Егора видел, в основном, по возвращении из командировок – мелькает на глазах. Хочется, чтобы в оставшуюся до 1 января неделю разрешились все проблемы, и в Новый год мы вошли свободно и уверенно. Желаю всем спокойствия и мира, удовлетворения от работы. О семейном благополучии и говорить не надо – когда счастливы близкие, на душе легко.



«счастливице» лежала трудная доля ответственности. Софья Коробова не вошла в команду «Динура» по возрасту – ей всего 8 лет. Но Софя все соревновательные дни провела в зале, наблюдая за старшими ребятами. Перспективная девочка – трудолюбивая, выносливая, – говорит о ней тренер В. Воробьев. – Из всего набора только у нее и у Толи Сапанкевича пока получается очень

хорошие результаты – какой соперник достанется, как ребенок настроится на поединок, сможет ли собраться в нужный момент... Как правило, каждый выступает в свою силу, как на то и рассчитывают тренеры, – отвечает Валентина Иоосимовна. В зале клубятся эмоции: кто-то празднует победу, другой расстроен и пытается понять, что пошло не так. А в секретариате ждут своей очереди медали и кубки.

Лучшие личные результаты среди первоуральцев показали воспитанники городской ДЮСШ Максим Меньшиков и Артем Маланов, представительница «Динура» Алина Халикинина, завоевавшие «бронзу». В командном первенстве сильнейшими стали представители «Кор» из Челябинска, на втором месте – тхэквондисты ДЮСШ Железнодорожного района Екатеринбург. Также в лидерскую «тройку» вошли новосибирцы. Поддержка администрации и профсоюзного комитета «Динура», предпринимателей, депутатов гордумы В. Кучерюка и А. Педилкина, заинтересованных в развитии спорта, помогла провести 14-й турнир на достойном уровне. Организацией соревнований участники остались довольны. Заводской спорткомплекс, в эти дни гуляющий и авенящийся, словно улей, огустил. Спортсмены и наставники вернулись домой и вновь приступили к тренировкам.